CBoucrsa jorapupmon

Pazpaborana:

['ycakoBa A.A. — npenogasartens matemaTtuku |l kBanngukaumoHHOW KaTeropmm
FBOYHMOITY Ne 58 KK



[lpoBepKa gomalluHero
3agaHusa

Ne 544 (a, 1, 3)

Haunaure jjorapudm 1mo 0OCHOBAaHUIO a, MPEACTABJICHHOIO
B BH/I€ CTCIICHU C OCHOBAHHUEM A.
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NeS45 (a, B, K)

Hanpgute norapudgpm no ocCHoOBaHUIO a,
npeAacTaBneHHOro B BUAge CTeneHu ¢
OCHOBaHueMm a.
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PaboTa c KapToukamu

OTBeThbI HA KAPTOYKHU:

BapuaHT 1 BapuaHT 3
1. r) 1.6)
2. Punc. 1 2. Puc. 2
BapuaHT 2 BapwuaHT 4
1. B) 1.r)

2. Puc. 1 2. Puc.1



Tema: <CBOUCTBA

niorapudomMoB».

Llenb: uzyuurs cpoiicTBa

JorapudMoB, HAYUUTHCH
PUMEHATH CBONCTBA
Jorapu(mMoB HA IIPAKTHKE.



CBoucTBa

norapugmoR

1.Ecau ocHoBanue u
MOIJIOTapM(PMUYECKOE BHIPAKCHUSA
PaBHBbI, TO JJOrapu(mM paBeH eIUHUIIE.

log a=1 &

Npume log, 2 =1 2! =2
P:



2. Jlorapu@M 1o 0CHOBAHMIO «a»
yucja 1 paBeH HYJIIO0.

log 1=0

[Mpume
— P

10g31:() T.K. 30 =3




3. Jlorapu¢pm npousBeeHUs paBeH
CyMMe Jiorapugmos.

log x-y=log x+log v

[Mpume
__Bg,4-8=1log,4+1log,8=2+3=5

k. 2°=4 " 23:8 Z



4. Jlorapu¢mM 4acTHOrO paBeH
PA3HOCTH JIOTAapu(pPMOB.

loga =log, x—log, y
Y

[Mpume
27

__P: log, — 5 =log, 27 —-log,9=3-2=1

k. 3=27 wm 32=9




5. CrteneHb NOoAJOrapu(pMu4eCcKOro
BbIPAKEHUA MOKHO IPEACTABUTH KaK
MHOKHTEJb Imepea Jorapu@mMom.

log x” =p-log x

[Mpume
__ Plog, 4’ =3-log,4=3-2=6

k., 27 =4 Z



Cxema

log, x-y=
log, x+log, vy




CamocTosTenbHasa pabora.
OTBeTbl HAa KAPTOYKM

BapuaHT BapuaHT
1N%63+10g6 12 = 1 Ngl%g3 45—]0g35:
log,3-12 = : 10g3£:
_ 5
log,36=2 log, 9= 2
2. log,x =log,12 —log- 4 2. log,x =log,15—1log,5
12
10g7x = 10g7 ? 10g4x — 10g4 1?5

log,x =1log,3 log,x = log, 3
X = 3 X = 3 //g



3anuwiuTe Balle gomMmallHee
3agaHue!!!

|/ [TOBTOpPUTb KOHCMEKT,

‘/ [IpoyecTb y4eOHUK Ha CTpaHuLUe
193-197,

V BbinonHUTbL HOMepa 5@3),
563 (0, B).



